

统筹 邓红超 编辑 李无双 校对 薛梅 版式 王小羽

惠济区拆除2万平方米违建 本报讯 近日,惠济区新城街道对位

于东风渠西的2栋10层和5栋2层在建框架结构共2万多平方米的违法建设实

及三级网格长共1000余人到拆除现场进

行观摩,召开现场会,表明了对违法建设

'零容忍"的态度和决心,达到了"拆除-

处,警示一片"的教育目的。

惠济区组织全区镇(街道)、村组干部

记者 姚辉常 诵讯员 宋璐

### 嘘寒问暖

# 二七区:要让百姓过得温暖幸福

□记者 王菁 通讯员 郭小建 朱永杰

本报讯 每天忙完家务后,二七区佛岗社区居民朱桂菊,都会准时赶到社区活动中心锻炼,打打乒乓球,练练健身器。活动完,回到自己三室两厅的家中,透过客厅的落地窗,欣赏窗外的风景。

"想想以前的佛岗村,楼挨楼,墙接墙,小胡同最多一两米宽,房间进不去光线,到处都显得阴暗、脏乱。拆迁改造后能住上这么好的房子,俺咋不感谢政府感谢党呢!"朱桂菊家4口人,人人有工作,家有两辆小汽车。像她家这样的情况非常普遍,全社区900余户居民,家家都新购了小汽车,而在改造前,全村仅有30多辆小汽车。

2012年二七区着力于民生保障体系建设。该区去年公共财政预算收入完成21.77亿元,同比增长16.32%;城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入分别达23018元和15281元,增速分别为11%和13%。良好的经济发展

势头,为全区大力推进民生保障体系建设奠定 了坚实基础。

作为"中国爱心城区","爱"常在二七汇聚成股股暖流。

全区去年已累计关爱低保对象 2751户5459人,发放低保金1567万元;为358名低保对象发放大病救助金108万元。全面落实就业扶持政策,完成城镇新增就业再就业人员2.3万人,转移农村劳动力就业1300余人。

去年该区102个社区、15个乡(镇)街道等组成了社区、街道、区三级救助服务网格体系。目前,二七辖区两个爱心超市共接收社会各界捐赠的各类物品5万余件,价值近百万元,接收捐助现金70余万元。为184名9年义务教育阶段及考取高中、高校的低保户子女办理教育减免手续;春节前为低保对象发放一次性两节补贴共160万元;发放冬季取暖补贴106.7万元;在全市率先成立了区级救助站,成功救助进城务工人员、流浪乞讨人员2793人次。

坚持以新型城镇化为引领,城乡建管水平不断提升。全区19个城中村已全列入改造计划,城中村改造计划批复率、控规批复总量位居全市第一。全区新开工建设商品房、安置房359万平方米,完成固定资产投资123亿元。在全市第一个编制完成了合村并城"三化"协调空间布局规划,是全市唯一被评为"全省城中村旧城改造先进单位"的县(市)区。

推动城乡绿化工作,种植乔木5.12万株,新增绿地75万平方米。大力推进"畅通郑州"工程建设、中心城区道路两侧违法建筑整治及户外广告、门头牌匾整治,城市面貌焕然一新,城乡形象、群众居住环境进一步优化。

"党委、政府开展的工作很多,要紧紧围绕'群众需要什么、群众盼望什么,群众支持什么、群众反对什么'进行,目标只有一个,就是让辖区百姓日子过得温暖、幸福!"二七区区委书记蔡红如是描述。

# 惠济区刘寨街道奖励换门头,种植乔木5.12万株,新大力推进"畅通郑州"工 大力推进"畅通郑州"工 两侧违法建筑整治及户 城市面貌焕然一新,城 以奖励补助激励商户采取"4:3:3"

施拆除

模式,即由商户出资相关费用的 40%,区政府和刘寨街道办各出资 30%,这种模式得到了商户的理解和支持。目前,刘寨街道辖区新装门头 362个。

记者 姚辉常 通讯员 宋璐

#### 中原区林山寨街道 强化道路保洁

本报讯 近日,为加大力度改善辖区 内环境卫生,切实提高辖区内道路保洁清 扫质量,中原区林山寨街道成立了街道道 路保洁督导组并按辖区道路数划分为7个 保洁小组,指派专人负责,实行"日检查,月 督察"管理机制,对辖区内道路保洁工作进 行检查,街道督导组将根据督察结果进行 评比排名,实行相应的奖惩措施,切实落实 道路清扫保洁工作。

记者董占卿 通讯员 王洋

#### 二七区五里堡康复路社区 义务巡逻队受好评

本报讯 在二七区五里堡街道康复路社区活跃着一支义务巡逻队,他们由社区党员、低保户和热心社区公益事业的老年志愿者组成。自去年成立以来,他们每天佩戴"义务巡逻员"红袖章,分成5班,采用常规巡逻和重点时段、区域巡逻相结合的方式,在小区院内及时排查治安隐患,受到居民的称赞。

记者 王菁 通讯员 薛建州

### 登封地税局 加强新办企业涉税服务

本报讯 新办企业税收知识相对缺乏、办税流程不熟,属于涉税风险易感群体,对此,登封市地税局近期不断加强对新办企业纳税服务和辅导,有效提高了新办企业依法办税能力,降低了其涉税风险。另外,针对新办企业纳税人对自己享有的权利和应尽的义务认识比较模糊的情况,该局通过多种渠道告知纳税人享有的权利,帮助其明确寻求救济的途径和方式。同时,注重沟通反馈,及时解决其面临的涉税问题和困难,促进新办企业纳税人提高税法遵从度。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

#### 本报 县市 市站 安計市 69984678 登封市 62880555 新郑市 69970678 荥阳市 65001050 中牟县 62169789 上街区 68005811

### 金水区兴达路街道

### 关爱外来务工子女

本报讯 近日,金水区兴达路 街道为就读于辖区学校的外来 务工子女送去了总价值 4000 余 元的棉帽、围巾、手套等保暖物 品80余套。

这次活动是为了倡导社会各界心存仁爱,心存感激,从身边做起,从点滴做起,从平凡做起,更好地弘扬"参与、互助、奉献、进步"的精神,达到"与外来务工子女心手相牵,伴随他们健康快乐成长"的目的。 记者 王翠

通讯员 刘雅丽 宋建庆 文/图



### 登封市慈善总会

## 为贫困留守儿童送去生活补助金

本报讯 16日上午,当登封市慈善总会工作人员把1000元生活费递到小亚东手中时,小亚东流下了热泪。今年10岁的小亚东,是登封市大金店镇梅村小学四年级的学生。6岁时爸

爸去世,妈妈远走他乡。后来,爷爷又去世了, 亚东成了孤儿。

登封市慈善总会先后来到大金店梅村小 学和守敬路小学,共为49名特别贫困的孩子 送去了生活费,这是登封市慈善总会联合市教育局、妇联做出的首次对贫困留守儿童的尝试性救助。

记者 袁建龙 通讯员 李剑 王亚丽

### 新密警民联手 救出大货车下伤员

本报讯 16日16时20分,新密市公安局交警大队二中队民警李贵强、张东伟接到报警,在该市大隗镇老耆沟7组的乡间公路上,一辆牌号为豫AG5736的大货车与一辆摩托车相撞,摩托车驾驶员张某压在车下头破血流(如图)。

"快! 救人要紧!"赶到的李贵强和张东伟立即向过路的车辆借干斤顶,但多因吨位太小,用不上。120救护车赶到后,李贵强帮助救护,张东伟驾警车赶到3里外的大隗镇一修车店里,借来两个20吨的大型千斤顶,在众人帮助下,最终将大货车前桥支起,将张某从车下救出,抬上救护车送往矿务局医院抢救。目前,张某还未脱离生命危险。 记者 王银廷 通讯员 申建中 方亚娟 文/图

